

Zmluva o poskytovaní supervíznych služieb uzatvorená v zmysle § 269 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

Poskytovateľ:

Rada pre poradenstvo v sociálnej práci
PhDr. Soňa Holúbková
Miesto podnikania: Františkánska 2, Bratislava
IČO: 308 126 82
DIČ: 2020 850 997
Bankové spojenie: 170 167 882/0900
č. účtu: SLSP Bratislava

(ďalej len „poskytovateľ“)

a

Prijímateľ:

Domov sociálnych služieb a zariadenie podporovaného bývania
ROZSUTEC
Sídlo: Furmanská 4, 841 03 Bratislava
Zastúpený: Mgr. Magdalena Mihaliková, PhD., riaditeľka
IČO: 317 50 761
DIČ: 2020 922 761
Bank. spojenie: OTP banka
Č. účtu: 827 3193/5200

(ďalej len „prijímateľ“)

II. Úvodné ustanovenia a predmet zmluvy

II.1 Poskytovateľ ako právnická osoba poskytuje supervízne služby prostredníctvom fyzickej osoby oprávnenej na poskytovanie supervíznych služieb podľa predmetu tejto zmluvy.

II.2 Prijímateľ je rozpočtovou organizáciou, ktoré je svojimi príjmami a výdavkami napojená na rozpočet Bratislavského samosprávneho kraja. Predmetom činnosti prijímateľa je poskytovanie sociálnych služieb na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie fyzických osôb z dôvodu ich ťažkého zdravotného postihnutia a nepriaznivého zdravotného stavu.

III.3 Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie skupinových supervíznych služieb poskytovateľom prijímateľovi, za účelom realizácie supervízneho programu prijímateľa podľa § 9 ods. 10 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.

III. Čas plnenia

III.1 Zmluvné strany po vzájomnej dohode určili, že zmluva sa uzatvára na dobu 24 mesiacov počnúc dňom podpísania tejto zmluvy oboch zúčastnených strán.

III.2 Poskytovateľ bude predmet zmluvy v rámci dohodnutej doby vykonávať priebežne, podľa potrieb a požiadaviek prijímateľa a na základe jeho objednávky, ktorá môže mať aj ústnu podobu.

III.3 Orientačne strany dohodli rozsah poskytovanej skupinovej supervíznej činnosti mesačne, a výnimočne pri výskyte naliehavej potreby aj častejšie. Trvanie jedného supervízneho sedenia bude trvať 1 – 3 hod.

IV. Cena plnenia

IV.1 Cena za výkon supervíznych činností bola zmluvnými stranami dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z.z. o cenách vo výške 16,60 Eur (slovom šesťnásť Eur šesťdesiat centov) za 1 hodinu s DPH.

IV.2 Zmluvná cena bude uhrádzaná na základe faktúr vystavených poskytovateľom polročne.

IV.3 Splatnosť faktúry je 10 dní od jej doručenia prijímateľovi.

IV.4 Prílohou každej faktúry bude zoznam s uvedením druhu fakturovaných prác a ich popis a presné uvedenie časového rozsahu vykonaných prác v hodinách.

IV.5 V dohodnutej cene sú zahrnuté všetky náklady, ktoré poskytovateľ vynaloží v súvislosti s plnením podľa predmetu zmluvy.

IV.6 Výška dohodnutej ceny sa môže meniť iba na základe vzájomnej dohody zmluvných strán písomným dodatkom k tejto zmluve.

V. Ostatné práva a povinnosti zmluvných strán

V.1 Poskytovateľ sa zaväzuje plniť predmet zmluvy s náležitou starostlivosťou, ktorá zahŕňa povinnosť vykonávať ho s odbornou starostlivosťou a v súlade so záujmami prijímateľa. Poskytovateľ je povinný pri plnení predmetu zmluvy zohľadniť všetky dostupné informácie týkajúce sa predmetu činnosti prijímateľa a preštudovať si potrebnú dokumentáciu.

V.2 Poskytovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa mu pri výkone činnosti podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou stali známymi a ktoré podľa povahy veci treba považovať za predmet utajenia v záujme prijímateľa alebo jeho klientov. Obdobná povinnosť mlčanlivosti sa vzťahuje na skutočnosti a informácie, ktoré prijímateľ označil ako dôverné, ďalej ktoré sú dôverné vo vzťahu k svojej povahe, alebo kde je poskytovateľovi známe, že prijímateľ má záujem na ich utajení. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa vzťahuje i na osobné údaje o tretích osobách, iných ako sú klienti prijímateľa, s ktorými sa poskytovateľ dostal do styku pri výkone činnosti podľa tejto zmluvy. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť trvá i po skončení tejto zmluvy.

V.3 Ak pri plnení tejto zmluvy príde poskytovateľ do kontaktu s klientmi prijímateľa, poskytovateľ je povinný sa správať voči nim empaticky, ľudsky, dôstojne a s rešpektom a rešpektovať etické pravidlá a súkromie klientov prijímateľa.

VI. Ukončenie zmluvy

VI.1 Platnosť zmluvy končí dohodou zúčastnených strán o ukončení supervíznych služieb v zmysle bodu III.1 zmluvy.

VI.2 Klient má právo zmluvu kedykoľvek čiastočne alebo v celom rozsahu vypovedať. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť dňom doručenia výpovede poskytovateľovi.

VI.3 Poskytovateľ môže zmluvu vypovedať s účinnosťou ku koncu kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená klientovi, ak z výpovede nevyplýva neskorší čas.

VI.4 V prípade ukončenia zmluvy výpoveďou je poskytovateľ povinný upozorniť klienta na všetky skutočnosti, podstatné a nevyhnutné pre zabezpečenie dokončenia rozpracovaných úloh. V prípade, ak hrozí klientovi z dôvodu prerušenia prác škoda, poskytovateľ je povinný vykonať všetky práce nevyhnutne potrebné k odvráteniu škody.

VII. Záverečné ustanovenia

VII.1 Text tejto zmluvy možno meniť iba písomnými dodatkami podpísanými štatutárnymi zástupcami obidvoch zmluvných strán.

VII.2 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami.

VII.3 Doručovanie písomností podľa tejto zmluvy sa uskutočňuje formou Slovenskej pošty, a. s., Banská Bystrica, pričom zásielka sa považuje za doručenie tretím dňom nasledujúcim po dni riadneho podania zásielky na poštovú prepravu, bez ohľadu, či si adresát zásielku skutočne prevzal.

VII.4 Obidve zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli, je vyjadrením ich slobodnej a vážnej vôle a pri jej

podpise nekonali v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok. Uvedené skutočnosti potvrdzujú svojim podpisom.

VII.6 Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, po jednom pre každú zo zmluvných strán.

V Bratislave, dňa 17.9.2012

Za prijímateľa

Za poskytovateľa



Mgr. Magdalena Mihaliková, PhD.
riaditeľka



Doc. PhDr. Slavomír Krupa, PhD.
riaditeľ

Rada pre poradenstvo
v sociálnej práci
Františkánska 2
811 01 Bratislava

Príloha č. 1:

Osvedčenie o zápise fyzickej osoby, poskytujúcej supervízne služby, do zoznamu akreditovaných supervízorov

